

19.06.2023 г. В Московской области завершён первый этап реконструкции газопровода «Аборино — Щитниково»

Специалисты Московского филиала АО «Газпром газораспределение» завершили первый этап реконструкции газопровода «Аборино — Щитниково» (первая и вторая нитка). Выполнена врезка двух участков общей протяженностью 2,6 км с увеличением диаметра газопровода до 1200 мм.

Реконструкция позволила увеличить пропускную способность сети газораспределения, обеспечила устойчивость функционирования схемы газоснабжения существующих потребителей природного газа и создала возможность подключения новых потребителей на территории Москвы и Московской области.

Строительно-монтажные работы выполнялись в границах Национального парка «Лосиный остров» с учетом всех требований природоохранной деятельности и экологической безопасности, в охранной зоне магистральных газопроводов, в сложных геологических условиях с высоким уровнем грунтовых вод.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4194/>

20.06.2023 г. В Сафоновском районе Смоленской области догазифицирована деревня Семёновщина

Специалисты «Газпром газораспределение Смоленск» проложили в деревне Семёновщина Сафоновского района Смоленской области 1,4 км подводящих газопроводов к 11 домовладениям, исполнив все полученные заявки с опережением срока, установленного планом-графиком.

Активные работы по догазификации продолжаются и в других населенных пунктах района — деревнях Пустыня, Билино, Анохово, поселке Вадино и в самом городе Сафонове.

Всего с жителями района заключено 280 договоров на догазификацию, из них 173 выполнены — газовые сети построены до границ земельных участков.

«Сафоновский филиал ведет строительство сетей для догазификации в Сафоновском, Ярцевском, Духовщинском, Дорогобужском, Ельнинском, Глинковском и Холм-Жирковском районах. К настоящему моменту в зоне нашей ответственности заключено 1144 договора на догазификацию, по 833 заявкам подведение газа к границам участков выполнено», — отметил директор Сафоновского филиала АО «Газпром газораспределение Смоленск» Антон Кухарев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4198/>

20.06.2023 г. В Кировской области введен в эксплуатацию газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 8,6 км в деревне Большие Сколотни Слободского района Кировской области. Работы выполнены в рамках догазификации.

С жителями деревни заключен 81 договор, в соответствии с которыми ведется строительство газопроводов до границ земельных участков.

«Всего жители Слободского района подали 2 478 заявок на догазификацию домовладений, из которых 94% переведены в договоры. К границам более 1 600 домовладений построены газопроводы, 950 семей уже пользуются газом. Всего в районе построено 114,2 км распределительных газопроводов», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4200/>

20.06.2023 г. В Пермском крае началось строительство газопровода в поселке станция Пальники

«Газпром газораспределение Пермь» приступил к строительству распределительного газопровода протяженностью 4,7 км в поселке станция Пальники Добрянского городского округа. Работы выполняются в рамках догазификации.

Ввод объекта в эксплуатацию создаст возможность для подключения к газу 153 домовладений, а также двух СНТ. На сегодня заключено 42 договора на подключение, прием заявок продолжается.

«Часть газопровода будет проложена методом горизонтально-наклонного бурения, в том числе для перехода через железную дорогу, которая разделяет населенный пункт пополам. Это позволит минимизировать разрушение дорожного полотна. Реализация такого проекта требует больше времени. Завершить работы планируется до конца лета», — отметил заместитель генерального директора по строительству и инвестициям АО «Газпром газораспределение Пермь» Сергей Посох.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4201/>

20.06.2023 г. В станции Динская Краснодарского края газифицирован многоквартирный дом

Специалисты «Газпром газораспределение Краснодар» подключили к сетям газораспределения многоквартирный дом в станции Динская Краснодарского края.

Для газификации многоквартирного дома построен газопровод протяженностью 180 метров, выполнена врезка в газораспределительную сеть. В квартирах отрегулировано газоиспользующее оборудование, газовые счетчики и системы контроля загазованности, с собственниками заключены договоры о техническом обслуживании внутриквартирного газового оборудования.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4203/>

20.06.2023 г. «Газпром» продолжает реализацию проектов по развитию комфортной городской среды в Санкт-Петербурге

Сегодня состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова.

Отмечен конструктивный характер сотрудничества компании и города по широкому кругу проектов. Они вносят серьезный вклад в социально-экономическое развитие Санкт-Петербурга.

«Газпром» обеспечивает надежное энергоснабжение городских потребителей. Для этого, в частности, последовательно модернизирует системы газо- и теплоснабжения. На Центральной ТЭЦ компания строит новую водогрейную котельную — в настоящее время идет монтаж ее основного технологического оборудования. Завершается второй этап реконструкции Автовской ТЭЦ — выполнена модернизация еще одного турбоагрегата, идет обновление инженерной инфраструктуры.

Большое внимание уделяется развитию комфортной городской среды. В рамках программы «Газпрома» по комплексному благоустройству Санкт-Петербурга проведена масштабная работа. В частности, в 2022 году современное освещение получила Дворцовая площадь. В 2023 году, к 320-летию Санкт-Петербурга, завершены благоустройство Петровской набережной и модернизация освещения Воскресенской набережной. К концу мая выполнена художественная подсветка архитектурного ансамбля здания БДТ им. Г.А. Товстоногова (наб. реки Фонтанки, д. 65), проведена замена светильников на Московском проспекте (от Сенной пл. до наб. Обводного канала) и ряде улиц Центрального района. На очереди — организация архитектурно-художественной подсветки Троицкого моста и моста Бетанкура.

На северо-востоке города «Газпром» активно развивает рекреационную зону для отдыха и развлечений горожан. Например, на территории ледового катка в общественном пространстве «Флагшток» «Газпром Арены» в летний период установлена открытая концертная площадка, организованы зоны для отдыха и игр в волейбол. Благоустроена набережная возле «Лахта Центра» — она оборудована для прогулок и отдыха, катания на велосипедах, роликах и самокатах. Оба общественных пространства пользуются большой популярностью у жителей и гостей города.

Продолжается формирование нового морского фасада города — от стадиона «Газпром Арена» до «Лахта Центра». Недавно в акватории Финского залива, на береговой линии парка 300-летия Санкт-Петербурга, установлен первый в мире ансамбль из трех флагштоков высотой 179,5 м над водой.

Важное условие комфортной городской жизни — перевод транспорта на природный газ, самое экологичное и экономичное топливо. Чтобы заправляться газом было удобнее, «Газпром» расширяет в Санкт-Петербурге сеть автомобильных газонаполнительных компрессорных станций (АГНКС). В настоящее время заканчивается сооружение станции на ул. Ванеева в Невском районе и ведется подготовка к началу строительства еще трех — в Выборгском, Колпинском и Невском районах.

Помимо реализации социально значимых проектов, «Газпром» обеспечивает значительные поступления в городской бюджет. В 2022 году Группа «Газпром» перечислила в бюджет города более 250 млрд руб. налогов. Это более одной пятой части всех доходов бюджета Санкт-Петербурга за прошлый год.

Источник: <https://www.gazprom.ru/press/news/2023/june/article564837/>

21.06.2023 г. В курортном городе Теберде Карачаево-Черкесии началось строительство распределительных газовых сетей

«Газпром газораспределение Черкесск» приступил к строительству распределительных газопроводов протяженностью 5 км в курортном городе Теберда. Проектом также предусмотрена установка двух пунктов редуцирования газа и строительство газопроводов-вводов к частным домовладениям.

«Мы приступили к реализации первого этапа газификации города Теберда. Строительные работы будут завершены в 4 квартале текущего года, и мы сразу сможем приступить к подключению домовладений, готовых к приему газа, на основании заявок на догазификацию», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» — Управляющая организация АО «Газпром газораспределение Черкесск» Олег Дергачёв.

В настоящее время также продолжается строительство распределительных сетей в соседнем ауле Верхняя Теберда. В текущем году будет построено 6,3 км уличных газопроводов и 149 газопроводов-вводов к частным домовладениям. Ранее газовая инфраструктура была подведена к 90 домовладениям.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4205/>

21.06.2023 г. В сельском поселении Жигули Самарской области построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Самара» завершили строительство распределительного газопровода протяженностью 400 метров в сельском поселении Жигули для подключения домовладений по улице Кооперативная, которые будут подключены по мере готовности к приему газа.

«Для газификации сельского поселения Жигули построено 11 распределительных газопроводов общей протяженностью 4,8 километра. С жителями заключено 75 договоров, подан газ в 48 домовладений. Населенный пункт развивается, строятся новые дома, поэтому мы продолжаем прием заявок и строительные работы», — отметил начальник службы догазификации ООО «Газпром газораспределение Самара» Александр Мурашов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4207/>

22.06.2023 г. В Тамбовской области газифицирована деревня Малая Хоперка

Специалисты «Газпром газораспределение Тамбов» ввели в эксплуатацию газопроводы высокого и низкого давления и пункт редуцирования газа для газификации деревни Малая Хоперка Мордовского района Тамбовской области.

Сети общей протяженностью 5,5 км построены в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Тамбовской области на 2021–2025 гг.

«Строительство газопроводов создало условия для газификации всех 25 домовладений деревни. С жителями уже заключено 12 договоров на догазификацию, из них 10 исполнены — газовые сети проложены до границ

участка, а первое домовладение подключено к газу», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Тамбов» и АО «Газпром газораспределение Тамбов» Роман Стефанов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4210/>

22.06.2023 г. В Нижегородской области началось строительство газопровода до города Дзержинска
«Газпром газораспределение Нижний Новгород» приступил к строительству распределительного газопровода высокого давления протяженностью 13,8 км от ГРС «Горбатовка» до Дзержинска.

Работы выполняются в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Нижегородской области на 2021–2025 гг. Строительство объекта обеспечит ввод в эксплуатацию газораспределительной станции.

«Газопровод повысит надежность и безопасность газоснабжения, обеспечит дополнительные объемы поставки газа как для существующих, так и для перспективных потребителей Дзержинска и Нижнего Новгорода», — отметил заместитель генерального директора по строительству и инвестициям ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» Алексей Воробьев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4212/>

22.06.2023 г. В Рязанской области к газовым сетям подключен Серебрянский цементный завод

В п. Октябрьский Михайловского района Рязанской области прошло мероприятие, посвященное подключению Серебрянского цементного завода к газовым сетям. В нем приняли участие губернатор Рязанской области Павел Малков, генеральный директор ООО «Серебрянский цементный завод» Денис Батыжев и заместитель генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Юрий Пахомовский.

Газопровод для подключения завода проложен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Рязанской области на 2021–2025 гг., его протяженность составляет 14 км. Фактический отбор газа на технологические нужды начался в марте текущего года. Теперь он будет поставляться в необходимом для обеспечения производственной деятельности объеме.

До перевода на газ работал на каменном угле, газификация позволит сократить расходы на энергоснабжение производственной площадки, снизить выбросы углекислого газа.

«Особое внимание в рамках газификации мы уделяем подключению промышленных предприятий. Использование газа создает дополнительные возможности для развития разных отраслей — за счет его экономичности, экологичности, стабильности поставок», — отметил Юрий Пахомовский.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4213/>

22.06.2023 г. В округе Майская горка города Архангельска началось строительство газопровода

«Газпром газораспределение Архангельск» приступил к строительству распределительного газопровода протяженностью 3,1 км в округе Майская горка города Архангельска.

Газовые сети позволят подключить к природному газу более 50 домовладений, многоквартирные дома, детский сад, школу, а также станут источником развития сетей газораспределения 5-го микрорайона г. Архангельска.

Новые газовые сети будут запитаны от межпоселкового газопровода, построенного в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Архангельской области на 2021–2025 гг.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4214/>

22.06.2023 г. В рамках догазификации сетевой газ подведен к домовладениям более чем 590 тысяч российских семей

Правление ПАО «Газпром» приняло к сведению информацию о ходе выполнения в 2023 году задач по догазификации в субъектах Российской Федерации — подведению сетевого газа к границам частных домовладений и котельным медицинских и образовательных учреждений без привлечения средств граждан и этих организаций.

На сегодняшний день потребители заключили с Единым оператором газификации (ЕОГ, ООО «Газпром газификация»), региональными операторами (РОГ) и независимыми газораспределительными организациями около 886 тыс. договоров. Более 595 тыс. (или 67%) из них исполнены — газ подведен к границам домовладений.

Потребители активно интересуются условиями подключения к сетевому газу. Так, с начала года контактный центр ЕОГ (8-800-101-00-04) обработал уже 181,5 тыс. звонков. ЕОГ продолжает активно информировать жителей России о возможностях и порядке догазификации. Например, в регионах РФ продолжаются регулярные выезды мобильных офисов для встреч с населением.

Набирает темп сбор заявок на догазификацию котельных медицинских и образовательных учреждений. На сегодняшний день получено 474 заявки из 42 регионов России. Часть договоров исполнена — в частности, в Краснодарском крае, Республиках Адыгея, Марий Эл, Татарстан, Ростовской, Рязанской, Томской, Ульяновской и Челябинской областях.

Источник: <https://www.gazprom.ru/press/news/2023/june/article564905/>

23.06.2023 г. В Архангельской области началось строительство межпоселкового газопровода до города Няндомы

«Газпром газораспределение Архангельск» приступил к строительству межпоселкового газопровода протяженностью 6 км от ГРС «Няндомы» до г. Няндомы и микрорайона Каргополь-2 Няндомского района.

Газовые сети строятся по Программе развития газоснабжения и газификации Архангельской области на 2021 — 2025 годы и создадут условия для газификации домовладений и котельной.

«Для обеспечения возможности газификации потребителей одновременно ведутся подготовительные работы для начала строительства внутрипоселковых сетей в городе Няндомы и микрорайоне Каргополь-2», — отметил генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Архангельск» Павел Курлыгин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4215/>

23.06.2023 г. В Южно-Сахалинске догазифицирован район Владимировка

Специалисты «Газпром газораспределение Дальний Восток» в рамках догазификации Южно-Сахалинска построили и ввели в эксплуатацию распределительный газопровод среднего давления протяженностью 11 км.

Новые газовые сети создали возможность для догазификации 327 домовладений района Владимировка, а также промышленных предприятий в границах ул. Холмское шоссе — ул. Сахалинская — ул. Холмская — река Сусуя.

«В ближайшее время мы подключим 15 домовладений, которые уже подготовились к приему газа. Чтобы встретить новый отопительный сезон с экологичным и экономичным топливом, остальным жителям следует ускорить подготовку домовладений — строительство сетей в границах участка и установку оборудования в доме», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Дальний Восток» Георгий Шперлинг.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4216/>

23.06.2023 г. В Кировской области газифицированы деревни Канахины и Садаковы

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 4 км для газификации деревень Канахины и Садаковы муниципального образования «Город Киров». Новые газовые сети создали возможность для подключения 50 домовладений. Работы выполнены в рамках догазификации.

«Газификация населенных пунктов велась одновременно из-за их близкого расположения. На сегодня от жителей деревень принято 42 заявки на подключение к газу, построены газовые сети к границам 40 домовладений. Работы по догазификации продолжаются в 19 населенных пунктах муниципалитета», —

отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Киров» и АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин.

Источник: <https://www.gazprom.ru/about/subsidiaries/news/2023/june/article564944/>

Материалы подготовлены по данным открытых источников